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Шведська розвідка викрила масштабні маніпуляції Кремля
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Фото: будівля Центрального банку Росії (cbr.ru)

Російська економіка залишається в кризі, навіть попри стрімке
зростання світових цін на нафту через війну на Близькому
Сході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial Times
та слова голови шведської військової розвідки Томаса
Нільссона.

Читайте також: Росія може готувати атаку на острови
Балтики: у Швеції назвали мету Путіна

"Системна проблема" замість сталого зростання

За словами Нільссона, Росії знадобиться, щоб ціни на нафту
Urals трималися вище $100 за барель протягом року, аби просто
закрити бюджетний дефіцит. Для подолання інших економічних
проблем знадобиться значно більше часу.

"У них все ще системна проблема. Це не стабільна модель
зростання - виробляти матеріали для війни, які потім
знищуються на полі бою", - сказав він.

Економічні проблеми поширилися навіть на оборонний сектор,
який донедавна був головним драйвером зростання. Поза
межами дронової індустрії російський ВПК є збитковим,
корумпованим і залежить від кредитів держбанків.

Маніпуляція даними та реальна картина

Шведська розвідка стверджує, що Росія системно маніпулює
даними, аби переконати західних союзників, ніби її економіка
витримала санкції та військові витрати.

За оцінками Стокгольма, центральний банк РФ занижує
інфляцію: офіційні 5,86% не відповідають дійсності, реальний
показник наближається до ключової ставки в 15%. Крім того,
Швеція погоджується з оцінкою німецької розвідки BND, що
Росія занижує дефіцит бюджету на 30 млрд доларів.

Сам Володимир Путін визнав, що ВВП Росії скоротився на 1,8%
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Російська Федерація

за січень-лютий, а голова ЦБ Ельвіра Набіулліна заявила про
"погіршення зовнішніх умов майже на постійній основі".

Два сценарії: занепад або шок

Нільссон вважає, що Росія "живе на позиченому часі". Можливі
лише два сценарії: довгостроковий занепад або різкий шок. У
будь-якому разі, країна рухається до фінансової катастрофи.
Водночас стратегічні цілі Путіна не змінилися - він прагне
контролювати Україну, включно з Одесою та, можливо, навіть
Києвом.

Швеція давно готується до потенційних загроз у регіоні.
Зокрема, країна будує два сучасні підводні човни - "Blekinge" та
"Skåne", які планує передати флоту у 2027-2028 роках. Вони
патрулюватимуть східні кордони НАТО в Балтійському морі.

Водночас Стокгольм не припиняє підтримувати Україну. У
березні 2026 року Швеція спрямувала додаткові 56 млн євро до
Фонду підтримки енергетики України. Кошти призначені для
відновлення пошкоджених об’єктів та підготовки до наступного
опалювального сезону.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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